

## 地域委員会第1分科会第2回会議内容要旨

H20. 7. 25 (金) 16:00~17:30 支所第1会議室

◎全員出席

### 1 開会

### 2 会長挨拶

### 3 議題

(1) 地場産業対策について

(2) 観光対策について

(3) 生活環境対策について

### 4 会議内容要旨

(1) 地場産業対策について

会長 資料説明。今後の伝統工芸（与板打刃物）についてはどうするのか。このままでは埋没してしまう。ご意見を伺いたい。

- ・与板の打刃物は三条経由で販売しているのか。自分たちで行っているのか。
- ・与板に商社があり、販売ができればよいと思う。
- ・打刃物は数十年使用できるものであり、需要がないことから採算があわない。
- ・打刃物のことで一般的に住民が見ているもの、知られているものは無料刃物研ぎとふいご祭りである。
- ・後継者がいない。後継者を育てていく方法がないか。他の伝統工芸品指定を受けている地域では後継者が育っているのか。
- ・後継者育成が進んでいる地域への視察も必要。ただ行ってくるのではなく、それを地域に活かさなければ意味がない。
- ・地元の知恵でいかに付加価値をつけていくかが重要である。

(2) 観光対策について

会長から資料説明

- ・今まで与板には観光として人が来なかった。
- ・城址に来た人が革靴やハイヒールで登れるように整備ができないか。
- ・駐車場と資料館に来た人が3~4人利用できる水洗トイレの整備が必要。兼続に伴う観光は当分の間は続くと思う。そのためにも整備が必要
- ・インフラ整備をきちんとするよう予算要望をしてもらいたい。
- ・中高年の歴史好きの年齢層のツアーが多くなると思う。(支所に来ている観光バスを見ているとほとんどが高齢者) 高齢者、障害者対応、休憩所が必要と思う。
- ・ボランティア講座の主催はどこか。地域の物産を一堂に集めて展示販売する予定はあるか。

- ・和島の道の駅は、合併後小イベントをすることにより来客が増えた。

### (3) 生活環境対策について

#### 【農業について】

会長から資料説明

- ・残留農薬の関係で学校給食への米以外の野菜の納入が未だに受け入れられていない。
- ・調査と検討をしてみる必要がある。

#### 【公共施設の耐震補強】

会長 資料説明。公共施設（学校）の耐震補強の要望をしていきたい。今後検討・協議を進めていきたい。

7 / 29の地域委員会での報告は、時間もないことから今までの内容を会長がとりまとめ報告するので了承願いたい。

第3回は、8 / 25（月）16 : 00からの予定で開催したい。